



东体竞彩视角

巴萨实力下降难挡姆巴佩

今天我们选择2场欧冠和1场英冠比赛进行推荐。

周三002 4月11日 02:45
英冠 伊普斯维奇 VS 沃特福德
推荐:胜

本赛季英冠几乎复刻了英超的争冠形势,作为三支争冠球队之一,伊普斯维奇无论是在底蕴还是近年成绩上都不如另外两个对手,他们想要直接升级,必须拿出一往无前的气势。

上轮比赛,伊普斯维奇客场0比1负于诺维奇导致榜首之位易主,这已经是他们近三个客场的第二场失利了。不过在主场,伊普斯维奇15胜4平1负成绩还是非常稳定的,只在开局阶段3比4惜败给了利兹联。41轮打进84球、主场打进56球都是英冠最高,进攻端的火力非常凶猛。

沃特福德虽然近10轮只有2胜4平4负,但其中就包括主场2比2逼平利兹联。但在客场对阵前六球队,只在上轮战平西布朗,其他比赛均告失利,且还都是大比分失利。目前排名第14的沃特福德升级无望,也基本没有降级困扰。

此役市场给出伊普斯维奇1.25让

步,要知道之前沃特福德客场对阵另外两支争冠球队都是0.75让步,可见市场对于伊普斯维奇主场能力的认可。参考主胜数据在1.5左右,平局、客胜数据分别接近5.0和7.0,建议支持伊普斯维奇主场取得一场酣畅淋漓的大胜。

周三004 4月11日 03:00
欧冠 马德里竞技 VS 多特蒙德
推荐:胜

虽然两队本赛季在各自联赛的表现并不算特别突出,但双方的对决也是看点颇多。是西蒙尼的球队在主场先拔头筹还是客场作战的“大黄蜂”复仇“床单军团”?

马竞近10场比赛输掉了5场,综合表现平平。尤其是国王杯两回合被毕尔巴鄂竞技“双杀”,还在联赛客场不敌赛季表现不佳的塞维利亚、深陷保级区的加迪斯。但我们需要注意到,马竞在主场还是有不俗的战绩。赛季至今22个各项赛事主场18胜2平2负,除了刚才提到的国王杯失利,上个联赛主场不敌巴萨,两场平局的对手是赫塔费和国王杯战平皇马。

多特虽然上一个客场刚刚击败拜

仁,但随后就在主场输给了斯图加特。近九个客场保持不败,但除了击败拜仁,其他赢下的对手都是中下游球队。值得一提的是,在欧冠小组赛被分在死亡之组的情况下,多特客场击败纽卡斯尔和米兰起到了关键作用。

此役市场给出马竞0.75让步,算是一个对马竞比较友好的数字。参考主胜数据小幅下调,从超过1.80降至1.75左右,平局、客胜数据都在上调。结合两队打法、主客场表现差异以及打硬仗的能力,建议支持马竞先取一胜,但相信过程不会太过容易。

周三005 4月11日 03:00
欧冠 巴黎圣日耳曼 VS 巴塞罗那
推荐:胜

这两支球队又一次在欧冠碰面了。但相比于当年的惊天逆转,如今巴萨的实力下降是不争的事实,他们首回合做客,能否抵挡住姆巴佩们的攻势?

虽然联赛中皇马拉开了8分差距,但巴萨已经反超赫罗纳升至第二,领先第五名11分,欧冠席位基本稳固。各项赛事11场不败的他们期待

能在王子公园球场有所表现。但虽然他们本赛季所有客场加起来只输掉了三场,其中就有两场出自欧冠,分别是小组赛不敌顿涅茨克矿工和安特卫普。1比0击败波尔图的比赛也有一些运气成分。上轮淘汰赛,他们在客场也是和状态不佳的那不勒斯战平。

巴黎上轮联赛主场迎战垫底球队,由于联赛巨大的领先优势,他们轮换了大量主力,可见对主场拿下巴萨的期待。本赛季,巴黎在小组赛前两个主场2比0击败多特,3比0完胜米兰,随后不影响出线的前提下1比1和纽卡战平。上轮淘汰赛,主场2比0、客场2比1轻松淘汰皇家社会。

此役市场巴黎0.5让步,考虑到本赛季之前四个欧冠主场都是0.75让步,属于正常范畴。参考主胜数据变动不大,平局、客胜数据都有不同程度提升。相信还有不少球迷记得当年巴黎主场4比0,但客场被巴萨6比1逆转的经典比赛,但两队实力此消彼长,再想有那样的戏剧性难度不小。本场比赛,巴黎如果能正常发挥,有望在首回合取胜,甚至是一场大胜。

·李木子·

大乐透 第24039期

开奖结果:03 10 11 20 22+06 10		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	1000000
追加	1	8000000
二等奖	133	113233
追加	77	90586
三等奖	291	10000
四等奖	933	3000
五等奖	20139	300
六等奖	24154	200
七等奖	41045	100
八等奖	767025	15
九等奖	7750651	5

奖池积累数为931378506.68元

排列3 第24090期

开奖号码: 2 0 6		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	16058	1040
组选3	0	346
组选6	51627	173

排列5 第24090期

开奖号码: 2 0 6 2 6		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	404	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

关爱低收入“两癌”患病妇女

彩票公益金把温暖送到群众心坎里

走进河南省新密市超化镇杏树岗的村镇活动中心,一群戏迷朋友正围坐在一起唱着河南豫剧《穆桂英挂帅》。在众多戏迷中,有这样一个身影,她面色红润神采奕奕,唱到尽兴时还会跟着戏曲节奏舞动身体,她叫张萍华(化名),从外表看与常人无异,很难将她与病人联系起来。

今年56岁的张萍华,原本过着简单而平静的生活。然而,在她经过国家免费“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)筛查后,生活发生了改变。当时,筛查结果显示她的乳腺存在异常,她前往新密市保健院做进一步检查,最终被确诊为乳腺癌,并且需要尽快进行手术治疗。

当地村镇妇联了解到她的情况后,第一时间向她科普了中央专项彩票公益金低收入妇女“两癌”救助项目,并积极为她申请补贴。很快,张萍华就收到了1万元的救助金,这对她来说,简直是雪中送炭。

家住新疆维吾尔自治区库车市乌

尊镇博斯坦村的玛日耶木(化名),于2015年3月底,因腹部疼痛难忍到医院检查时被确诊为宫颈癌。得知患病后,考虑到自己的家庭经济情况,玛日耶木选择保守治疗。但由于病情恶化,她必须尽快接受手术。她东拼西凑,终于凑够了手术和治疗所需的9万多元费用。然而,手术后的玛日耶木每每想到日后四次化疗所需要的费用就心痛不已,一度放弃治疗。村妇联了解到这一情况后,工作人员告诉玛日耶木,她的病情符合低收入妇女“两癌”项目救助标准,鼓励她不要悲观,可以申请救助金缓解当下的燃眉之急。

张萍华和玛日耶木是低收入妇女“两癌”项目众多受益人的缩影。该项

目的实际意义不单集中在缓解患病妇女的经济压力上,对于患病妇女的精神疏导更是起到了至关重要的作用。

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超8000亿元。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,正持续为低收入妇女“两癌”救助项目注入资金支持,成功挽救了众多妇女的生命,让她们感受到来自体彩的关怀,重拾对生活的信心。

2009年开始,国家卫生健康委、全国妇联实施农村妇女“两癌”免费检查项目,帮助农村贫困妇女解决治疗难题,防止患病妇女因病致贫、因病返贫。2011年设立了“贫困母亲‘两癌’救助专项基金”,实施“农村贫困母亲

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

2024年3月16日21:10起

一、二等奖奖金最高↑100%

三至九等奖奖金↑50%

15元追加即可参与

陪伴 超级大乐透 逐梦奋斗的你 周年庆10亿大派奖

体彩三十年 1994-2024

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。